

21 ОКТ 1976

31-93

К ОТКРЫТИЮ СЕЗОНА



ПРЕМЬЕРЫ, ДЕБЮТЫ

Сегодня открывает свой 58-й сезон Волгоградский драматический театр им. М. Горького. Рассказать о гастрольном лете театра и о новом сезоне мы попросили главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР П. И. СЛЮСАРЕВА.

ЭТИМ летом мы побывали на гастролях в городе Уфе, а также в Саратове и Куйбышеве. Встречи прошли с большим успехом. Театр, например, награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Башкирской АССР, а также Почетной грамотой Куйбышевского обкома партии и облисполкома. Высокую оценку гастрольям театра дала и пресса.

Плодотворными были встречи на предприятиях и в селах, в воинских подразделениях.

Гастрольная афиша не может, конечно, с необходимой полнотой поведать о всех творческих исканиях коллектива. Но направление их все же обнаруживается в отборе спектаклей, предназначенных новой зрительской аудитории. Из спектаклей, обращенных к современности, наш театр выбрал «Командировочный роман» В. Черных, инсценировку романа А. Фадеева «Разгром» и публицистическую драму Г. Боровина «Интервью в Буэнос-Айресе». Итак, революционная геронка, заводские будни наших дней, болевая точка на политической карте мира — Чили... Три грани, три плоскости современной темы.

Свою октябрьскую афишу мы открываем премьерой — спектаклем «Командировочный роман». Известно, что так называемая производственная тема становится магистральной для многих театров, которые после XXV съезда КПСС более активно стали вторгаться в жизнь, поднимать важные проблемы современности. По-своему интересно и углубленно решаются эти проблемы в «Командировочном романе».

В репертуар нового сезона включены также такие работы театра, как сатирическая комедия «Энергичные люди» (В. Шукшин), трагикомедия «Час пик» (Е. Ставинский), и другие.

Если говорить о ближайших премьерах, то и здесь волгоградских зрителей ждет, я думаю, немало интересных встреч. Например, к празднику 7 Ноября театр поставит пьесу Ю. Визбора и М. Захарова по повести Б. Васильева «В списках не значился».

Неделе «Театр и дети» посвящается спектакль по пьесе Э. Ростана «Романтики». Завершена работа над спектаклями «Вишневый сад» (А. Чехов), «Притворщики» (Э. Брагинский, Э. Рязанов).

С удовольствием хочется сказать и о том, что в этом году дебютируют на нашей сцене молодые актеры, выпускники московских вузов: Александр Анищенко, Зоя Янышева, Юрий Арифюлин, Николай Шевченко, Валерий Тужилин, Александр Никифоров, Виктор Коношенков и другие.

Словом, впереди у театра большая творческая работа. Мы с радостью ждем встречи с волгоградским зрителем.